

# ঈশ্বরের সাথে সময়

নভেম্বর

শিশুরা  
গুরুত্বপূর্ণ



রাবিবার

1 ঈশ্বরের সাথে কথা বলুন এবং তাঁকে আপনার স্বপ্নের বিষয়টি বলুন। 2 করিন্থীয় 5:7

সোমবার

2 গীত 103:2 একটি কাগজে লিখে তা দৃশ্যমান জায়গায় রেখে দিন।

মঙ্গলবার

3 আপনার পরিবারের সাথে বাইবেলের পছন্দের পদ গুলি পড়ুন এবং এ বিষয় কথা বলুন।

বুধবার

4 কারো প্রতি কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করে একটি চিত্র অঙ্কন করুন, বাইবেলের একটি পদ তাতে লিখুন এবং তাকে উপহার দিন।

বৃহস্পতিবার

5 আপনার প্রিয় কোনও আত্মীয়কে প্রার্থনার সাথে একটি পদ লিখে প্রেরণ করুন।

শুক্রবার

6 আপনার পিতামাতার সাথে পৌলের একটি চিঠি পড়া শুরু করুন এবং আপনার পছন্দের অংশগুলি নোট করুন।

শনিবার

7 উপদেশক 10:5 পড়ুন এবং প্রার্থনা করুন যাতে ঈশ্বর আপনার দেশের পরিচালকদের সঠিক জ্ঞান দেন এবং তাদের প্রতিটি সিদ্ধান্তকে পরিচালনা করেন।

8 আপনার পিতামাতার সাথে একটি খাবার প্রস্তুত করুন এবং যার কাছে খাবার নেই তাকে দিন এবং তাকে বলুন, ঈশ্বর তাদের ভালবাসেন।

9 গৃহহীন শিশুদের রক্ষা করার জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন।

10 ঈশ্বর আপনার এবং আপনার পরিবারের জন্য যে তিনটি ভাল কাজ করেছেন তা লিখুন।

11 গীত 59:16 পড়ুন এবং তাঁর ভালবাসা এবং সুরক্ষার জন্য ঈশ্বরকে ধন্যবাদ দিন।

12 ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন এবং যদি আপনার উপর কেউ বিরক্ত থাকেন তবে তাকে বলুন আপনাকে ক্ষমা করেন। গীত 37:11

13 এই সপ্তাহে আপনার জন্য তিনি যে সমস্ত ভাল কাজ করেছেন তার জন্য ঈশ্বরের ধন্যবাদ দিন।

14 আপনি সৃষ্টি দেখতে দেখতে আপনার পরিবারের সাথে একটি জলখাবার উপভোগ করুন এবং একসাথে খাকার সময় ঈশ্বরকে ধন্যবাদ দিন।

15 মার্ক 12:30 পড়ুন আপনার জীবনে তাঁর প্রতিজ্ঞা পূর্ণ করতে ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন এবং তাঁর সাহায্য প্রার্থনা করুন।

16 আপনার শিক্ষক এবং স্কুল কর্মীদের জন্য প্রার্থনা করুন।

17 স্কুলে যদি আপনার ভার্চুয়াল ক্লাস থাকে তবে আপনার শিক্ষকের সাথে গীতসংহিতা 103:2 পড়ুন।

18 যীশু যদি আজ আপনার সাথে থাকতেন তবে আপনি তাকে কী জিজ্ঞাসা করতেন?

19 আপনি যদি দেখতে পান আপনার পছন্দের রঙ-এর পোশাক কেউ পরেছেন তবে তার জন্য প্রার্থনা করুন।

20 আপনার বন্ধুদের জন্য প্রার্থনা করুন এবং যদি তাদের বাড়ির বাইরে যেতে হয় তবে সাবধানতা অবলম্বন করার জন্য তাদের মনে করিয়ে দিন।

21 ঈশ্বরের কাছে সাহায্যের জন্য প্রার্থনা করুন যাতে আপনি আপনার বাড়ির একজন দুর্দান্ত সহায়ক হতে পারেন।

22 আপনার বাবা-মায়ের সাথে এমন কিছু করুন যা আপনি আগে করেননি।

23 যিরমিয় 1:7 পড়ুন এবং ঈশ্বরকে আপনার জীবনে তাঁর উদ্দেশ্যটির জন্য প্রস্তুত হতে সাহায্য করার জন্য বলুন।

24 দিনের শুরুতে গীতসংহিতা 16:1 পড়ুন এবং যাদের বাড়িঘর ছেড়ে চলে যেতে হবে তাদের জন্য প্রার্থনা করুন।

25 কম্পিউটার, সেলুলার ফোন এবং টিভি ব্যবহার না করার চেষ্টা করুন এবং পারিবারিকভাবে প্রার্থনা ও আরাধনা করুন।

26 যে মিশনারিরা বিপদজনক জায়গায় সুসমাচার ভাগ করছে তাদের জন্য প্রার্থনা করুন।

27 প্রার্থনা করার জন্য একা কিছু সময় নিয়ে যান এবং ঈশ্বরকে জানান যে তিনি আপনার জীবনে কতটা গুরুত্বপূর্ণ।

28 এই সপ্তাহে আপনার পিতামাতাকে ঈশ্বরের মঙ্গল সম্পর্কে একটি কবিতা লেখার জন্য সাহায্য চান।

29 এই মাসে প্রাপ্ত আশীর্বাদগুলি রাতের খাবারের সময় আপনার পরিবারের সাথে আলোচনা করুন।

30 নতুন খ্রীষ্ট বিশ্বাসীদের জন্য ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করুন ঈশ্বরের বাক্য তাদের জীবনে দৃঢ় হোক।

“সব বিষয়ে ধন্যবাদ কর; কারণ খ্রীষ্ট যীশুতে ইহাই তোমাদের উদ্দেশ্যে ঈশ্বরের ইচ্ছা”

1 থিমোনীকীয় 5:18

WWW.CHILDRENAREIMPORTANT.COM

